
 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
เทศบาลต าบลบุสูง 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

 

เทศบาลต าบลบสุูง 
อ าเภอวังหิน  จังหวัดศรีสะเกษ 

แบบส ารวจนี้ จัดท าขึ้นเพื่อส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการในปีงบประมาณ 2564  
โดยส ารวจ ณ เดือน ตุลาคม 2564 



สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
เทศบาลต าบลบุสูง อ าเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 110 คน 

 
ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน(รำย) ร้อยละ 

1.เพศ 
       ชาย 
       หญิง 

 
58 
52 

 
52.72 
47.27 

2.อายุ 
      อำยุต่ ำกว่ำ 20 ปี  
      อำยุ 20-30 ปี 
      อำยุ 31-40 ปี 
       อำย ุ41-50 ปี 
       อำย ุ51-60 ปี 
       อำยุมำกกว่ำ 60 ปี 

 
4 
16 
20 
32 
30 
8 

 
3.63 
14.54 
18.18 
29.09 
27.27 
7.27 

3. การศึกษา  
       ประถมศึกษำ  
       มัธยมศึกษำ/เทียบเท่ำ  
       อนุปริญญำ/เทียบเท่ำ  
       ปริญญำตรี  
       สูงกว่ำปริญญำตรี  
       อ่ืนๆ 

 
70 
25 
4 
11 
0 
0 

 
63.63 
22.72 
3.63 
12.00 
0.00 
0.00 

4. อาชีพหลัก  
       รับรำชกำร 
       เอกชน/รัฐวิสำหกิจ  
       ค้ำขำย/ธุรกิจส่วนตัว  
       รับจ้ำง  
       เกษตรกร  
       นักเรียน นักศึกษำ  
       อ่ืนๆ 

 
5 
4 
10 
15 
69 
7 
0 

 
4.54 
3.63 
9.09 
13.63 
62.72 
6.36 
0.00 

 
 

สรุป ผู้ตอบคำถำมส่วนใหญ่เป็นเพศ ชำย คิดเป็นร้อยละ 52.72 ซึ่งอยู่ในช่วงอำยุ 51-60 ปี คิดเป็นร้อยละ 29.09 ผู้ตอบ
แบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ ระดับ ประถมศึกษำ คิดเป็นร้อยละ 63.63 และส่วน ใหญ่มีอำชีพหลักเป็น
เกษตรกรคิดเป็นร้อยละ 60.72



 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ(คน) 
มาก 
ที่สุด     
5 

มาก 
 
4 

พอใช้ 
 
3 

น้อย 
 
2 

ต้อง 
ปรับปรุง  

1 

ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 
   1.1 กำรให้บริกำร 

 
105 

 
2 

 
3 

 
- 

 
- 

 
95.45 

   1.2 ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 101 3 6 - - 91.18 
รวม 93.63 

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
   2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูล 
เกี่ยวกับ ขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร 

 
98 

 
9 

 
3 

 
- 

 
- 

 
89.09 

   2.2 กำรจัดลำดับขั้นตอนกำรให้บริกำร 
ตำมท่ี ประกำศไว้ 

103 4 3 - - 95.45 

   2.3 กำรให้บริกำรตำมลำดับก่อน หลัง เช่น 
กำรมำ ก่อนต้องได้รับกำรบริกำรก่อน 

96 10 4 - - 87.27 

รวม 89.60 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
   3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ 
ให้บริกำร 

 
96 

 
12 

 
2 

 
- 

 
- 

 
87.27 

   3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำร 
ให้บริกำร อย่ำงสุภำพ 

97 10 3 - - 88.18 

   3.3 ควำมรู้ควำมสมำรถในกำรให้บริกำร 
เช่น สำมำรถตอบค่ำถำม ชี้แจง ข้อสงสัยให้ 
คำแนะนำได้ เป็นต้น 

93 15 2 - - 84.54 

   3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที่ 
เช่น ไม ่ ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หำ 
ผลประโยชน์ ในทำงมิชอบ 

98 8 4 - - 89.09 

   3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกรำยโดยไม่ 
เลือกปฏิบัติ 

102 4 4 - - 92.72 

รวม 88.36 
4. ด้านสิ่งอ่านวยความสะดวก 
   4.1 ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ 
ประชำสัมพันธ์ บอกจุดบริกำร 

 
103 

 
5 

 
2 

 
- 

 
- 

 
93.63 

   4.2 จุด/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำม 
เหมำะสมและ เข้ำถึงได้สะดวก 

101 8 1 - - 91.18 

   4.3 ควำมเพียงพอของสิ่งอำนวยควำม 
สะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริกำร น้ำด่ืม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

99 9 2 - - 90.00 



 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ(คน) 
มาก 
ที่สุด     
5 

มาก 
 
4 

พอใช้ 
 
3 

น้อย 
 
2 

ต้อง 
ปรับปรุง   

1 

ร้อยละ 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่ให้บริกำร 105 7 1 - - 92.72 
รวม 92.40 

5. ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรใน 
    ภำพรวมอยู่ในระดับ 

103 5 2 - - 93.63 

 
สรุป ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจ ด้ำนเวลำ ในเรื่องกำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่ กำหนด 
คิดเป็นร้อยละ 93.63 และด้ำนสิ่งอำนวยควำมสะดวก คิดเป็นร้อยละ 92.04 ตำมลำดับ 

ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจ ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย กำร
จัดลำดับขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำรตำมทีป่ระกำศไว้คิดเป็นรอ้ยละ 95.45 รองลงมำเป็นติดป้ำยประกำศหรอื 
แจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 89.09 และ คิดเป็นร้อยละ 87.27 ตำมลำดับ 

ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจ ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร ใน 3 ล่ำดับแรก ประกอบด้วย 
กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติคิดเป็นร้อยละ 92.72 รองลงมำเป็นควำมซื่อสัตย์ สุจริตใน กำร
ปฏิบัติหน้ำที่ คิดเป็นร้อยละ 89.09 และควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ คิดเป็น ร้อยละ 
88.18 

ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจ ด้ำนสิ่งอำนวยควำมสะดวก ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย ควำม
ชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำรคิดเป็นร้อยละ 93.63 ควำมสะอำดของสถำนที่ ให้บริกำร 
คิดเป็นร้อยละ 92.72 รองลงมำ จุด/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก คิด เป็นร้อยละ91.81 
และควำมเพียงพอของสิ่งอำนวยควำมสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริกำร น้ ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 90.00
ตำมลำดับ  

ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวมอยู่ในระดับ มำกที่สุด คิด 
เป็นร้อยละ 93.63 



ผลกำรสำรวจควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร ทั้ง 4 ด้ำน 
เทศบำลตำบลบุสูง อ่ำเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ ดังนี้ 

 
 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
1. ด้ำนเวลำ 93.63 
2. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 90.60 
3. ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร 88.36 
4. ด้ำนสิ่งอำนวยควำมสะดวก 92.04 

รวม 4 ด้ำน คิดเป็นร้อยละ 91.15 
 
จำกกำรส่ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรให้บริกำร 4 ด้ำน ของเทศบำลตำบลบุสูงในด้ำนเวลำกำร ปฏิบัติงำน 
ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร ด้ำนสิ่งอำนวยควำมสะดวกประจำปี งบประมำณ พ.ศ. 2564      
พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่พงึพอใจในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 91.15 
 
--หมายเหตุ  

ระดับควำมพึงพอใจ 5 มำกที่สุด 
ระดับควำมพึงพอใจ 4 มำก 
ระดับควำมพึงพอใจ 3 พอใช้ 
ระดับควำมพึงพอใจ 2 น้อย 
ระดับควำมพึงพอใจ 1 ต้องปรับปรุง 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 



 

แบบสอบถำมควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร เทศบำลตำบลบุสูง อำเภอวังหิน จังหวัดศรีสะเกษ  
ประจำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564 
**************************** 

ข้อชี้แจง กรุณำทำเครื่องหมำย √ ในข้อที่ตรงกับควำมเป็นจริงและในช่องที่ตรงกับควำมคิดเห็นมำกที่สุด  
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

1. เพศ      [ ] ชำย                          [ ] หญิง  

2. อำยุ 
            
        

     [ 
     [ 

] ต่ ำกว่ำ 20 ปี 
] 41 - 50 ปี 

     [ 
     [ 

] 20 - 30 ปี 
] 51 - 60 ปี 

[  ] 31 - 40 ปี 
[  ] มำกกว่ำ 60 ปี 

3. กำรศึกษำ [ ] ประถมศึกษำ [ ] มัธยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ [ ] อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ [ ] ปริญญำตรี 
                     [ ] สูงกว่ำปริญญำตรี [ ] อ่ืน ๆ (ระบ)ุ..................................... 
4. อำชีพหลัก [ ] รับรำชกำร [ ] เอกชน/รัฐวิสำหกิจ [ ] ค้ำขำย ธุรกิจส่วนตัว     [ ] รับจ้ำง                          
                     [ ] นักเรียน นักศึกษำ [ ] เกษตรกร      [ ] อ่ืน ๆ (ระบุ)..................................... 
 

ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจต่อควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร 
5. ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภำพรวมมำกน้อย เพียงใด 

 
หัวข้อ 

มากที่สุด 
 
5 

มาก 
 
4 

พอใช้ 
 
3 

น้อย 
 
2 

ต้อง 
ปรับปรุง 

 1 
2. ด้านเวลา 
     1.1 กำรให้บริกำร 

     

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
     2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรอืแจ้งข้อมูลเกีย่วกับ 
ขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร 

     

    2.2 กำรจัดล่ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมท่ี 
ประกำศไว้ 

     

    2.3 กำรให้บริกำรตำมล่ำดับก่อน หลัง เช่น กำรมำ 
ก่อนต้องได้รับกำรบริกำรก่อน 

     



 
หัวข้อ 

มากที่สุด 
 
5 

มาก 
 
4 

พอใช้ 
 
3 

น้อย 
 
2 

ต้อง 
ปรับปรงุ  

1 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
   3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร 

     

   3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำร 
อย่ำงสุภำพ 

     

   3.3 ควำมรู้ควำมสมำรถในกำรให้บริกำร เช่น 
สำมำรถตอบค่ำถำม ชี้แจง ข้อสงสัยให้ค่ำแนะน่ำได้ เป็น
ต้น 

     

   3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที่ เช่น ไม่ 
ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หำผลประโยชน์ ในทำง มิ
ชอบ 

     

   3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกรำยโดยไม่เลือก 
ปฏิบัติ 

     

4. ด้ำนสิ่งอำนวยควำมสะดวก 
   4.1 ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์ 
บอกจุดบริกำร 

     

   4.2 จุด/ช่อง กำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและ 
เข้ำถึงได้สะดวก 

     

   4.3 ควำมเพียงพอของสิ่งอ่ำนวยควำมสะดวก เช่น 
ที่นั่งรอรับบริกำร น้ ำด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

     

   4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่ให้บริกำร      
5. ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวม 
อยู่ในระดับ 

     

 
 

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ขอขอบคุณทุกท่ำนที่ใหค้วำมร่วมมือ 
เทศบำลต่ำบลบุสูง 


